

---

## 一. 生命和死亡的关键

话语能建造一个人的生命和未来。你所说的话是你生命的奠基石，你活在你用话语所创造出来的界限里面。一切的环境和情况都会改变,但你所说的话却能帮助你建立生命。

1991 年 8 月的《读者文摘》中有一篇文章，主题是《病人最了解》，其中有一段是这样写的：“你觉得你的健康情形是很好、普通、还是很差呢？”

最近的一项研究调查发现，从这个问题的回答，能准确预估出一个人 4 年后是继续存活，还是死亡。

经追踪调查，在超过 2800 位 65 岁以上男女问卷中发现——回答“健康很坏”的人，4 年后的死亡率，比回答“健康很好”的高出 4—5 倍。即使受这项调查的人，拥有相同的健康状态，调查结果也是如此。

根据 Rutgers 大学社会学家 Ellen Idler 、耶鲁大学传染病学家 Stanislau Kasl 的最新调查，这项研究结果后来获得参与人数 23000 人的 5 个大规模调查所肯定。

觉得自己健康不好的人，常说一些不利于健康的话，这些人健康情况原本良好，但因着负面的话语，导致他们活出“不健康”或“死气沉沉”的形象来。

这证明了《箴言》18:21 所说的：生死在舌头的权下。喜爱他的，必吃他所结的果子。

你所相信和所讲的话不只会影响你的身体,更会影响你的免疫系统。你所说的话，不是成为你的祝福，就是成为你的咒诅。

耶稣说:善人从他心里所存的善，就发出善来。恶人从他心里所存的恶，就发出恶来。因为心里所充满的，口里就说出来。 (路 6:45)

### 学习说“身体听得懂”的健康语言

我从研究神的话语所得到的结论深信，一个人所说的话能使他的免疫系统获得改善或恶化（参阅雅 3:2-7）。因此，你所说的话对你的健康及全人是非常重要的。我相信，有些疾病是医学无法医治的，除非我们学习说“身体听得懂”的健康语言，学会用嘴巴和声音把神的话灌注（栽种）在身体里面，成为你身体的健康语言。

不断地用信心宣告神的话语，会使圣灵超自然的恩膏进入你的免疫系统，这恩膏能够在自然界中除去一切的疾病。

### “话语”影响健康的圣经根据

愚昧人的口，自取败坏。他的嘴，是他生命的网罗。（箴言 18:7）

人口中所结的果子，必充满肚腹。他嘴所出的，必使他饱足。生死在舌头的权下。喜爱他的，必吃他所结的果子。（箴言 18:20-21）

我造就嘴唇的果子。愿平安康泰归与远处的人，也归与近处的人，并且我要医治他。这是耶和华说的。（以赛亚 57:19）

说话浮躁的，如刀刺人。智慧人的舌头，却为医人的良药。（箴言 12:18）

温良的舌，是生命树。乖谬的嘴，使人心碎。（箴言 15:4）

良言如同蜂房，使心觉甘甜，使骨得医治。（箴言 16:24）

有何人喜好存活，爱慕长寿，得享美福；就要禁止舌头不出恶言，嘴唇不说诡诈的话。（诗 34:12-13）

**我实在告诉你们，无论何人对这座山说：‘你挪开此地，投在海里！’他若心里不疑惑，只信他所说的必成，就必给他成了。（可 11:23）**

从以上的经文，你会发现，神的话多次多方的教导我们一个真理：你所说的话绝对会影响你和你的健康。

### 二.神用属灵的方法进行医治

医学界用药物治疗疾病。神医治的方法却是属灵的，是透过人的灵去执行（参阅林前 2:9-12）。诗篇 107:20 告诉我们：祂发命医治他们，救他们脱离死亡。注意，这里不是说，神发命令去医治，而是说，祂已经发出了（过去式）祂的话语，并医好他们。神认为祂的工作已经完成了。神不偏待人，但祂尊重对祂话语有信心的人。

我儿，要留心听我的言词，侧耳听我的话语。都不可离你的眼目。要存记在你心中。因为得着他的，就得了生命，又得了医全体的良药。（箴言 4:20-22）

注意，神的话语是生命，也是能医治全人的良药。神的话能医治你的身体，带给你健康。神藉着祂的话渗入人的灵，使人得到医治。当神的话进入人的灵，就能渗透人的肉身。就如同靠着吃药，我们的病得到医治，我们必须让神的话进入灵里，才能得到超自然的医治。

## 栽种神的话语

神的话是最完美的属灵法则（参阅诗篇 19:7），是超自然的良药，透过人的灵进行属灵的治疗。然而和其他药物一样，神的话（良药）也必须每日有规律地服用。此外，还必须向环境和状况宣告神的话语，这些都是别人无法代替你做的。

耶稣说：你们若常在我里面，我的话也常在你们里面，凡你们所愿意的，祈求就给你们成就（约 15:7）。当神的话栽种（渗入）进你的灵里，就成为你的一部分。不单成为你的思想和信念，它就是你自己。然后你的肉体就会反映出神话语中的生命，当神医治的话语在你肉身扎根后，就能大过疾病，并且使你得着医治的果效。

从创世纪第一章可以知道，每次神说话，就会有创造的能力产生！世界是藉着神的话而造成的（参阅希 11:3）。神的话语能带给你信心！没有话语就没有创造。你的话语创造出形象，然后你会按着那个形象真实地活出来。

每一次你讲出信心的话语，在你里面就会创造出一个更刚强的形象。如果你渴望得到医治，用神的话加上不断的宣告和认同，就会创造出一个医治的形象。最后，神的话语会使这医治形象完美地呈现出来，你会开始看到自己的情况好转起来。当神的话栽种在你里面，生命的气息便进入了你的身体（参阅约 6:63, 罗 8:11）。

## 信心得着真实的效果

在可 5:25-28 中，患血漏的妇人就是一个例子。她说：我只摸着祂的衣裳，就必痊愈。她不断地宣告，直到她痊愈为止。这妇人在拥挤的群众里，希望得到医治。英文圣经扩大版翻译成：“因为她不断宣告：‘我只要摸到祂的衣裳，就一定会恢复健康。’”她的目标是得着医治，但她没有感觉得到医治，看起来也还没康复，可是当她开始用信心的话语宣告她的希望——“我一定会恢复健康，我一定会恢复健康，我一定会……。”

我确信她的头脑一定在想：“什么时候才会痊愈？”“你看起来并没有变好，你并没有好转啊！”那时，她便开始用更明确的话来回答别人的询问——“我只要摸到祂的衣裳，就一定会恢复健康。”她有了信心的形象，便充满了希望。这是她得到医治的“接触点”。她的话渗透她的灵，然后她开始看到自己的身体好起来了。她之前那挫败和绝望的形象就因着她信心的宣告而消失了。

当她摸着耶稣的衣裳时，这信心的触摸就支取了“神的应许”和“耶稣的医治恩膏和大能”。她所宣告的就是信心的话语，当她采取行动，触摸耶稣的衣裳，信心就成了希望的实底，她的话语成了活生生的事实。

### 信心会实现你的希望

注意，她的信心支取了耶稣医治的恩膏，给了她希望的实底。信心能使希望变成事实，医治就在她的身体中彰显。信心是所望之事的实底（来 11:1）。希望是重要的，但没有信心的希望是缺乏实底的。患血漏的妇人希望得医治，但希望不能带给她医治，信心才能使她的希望成真。

妇人的信心带给她医治的彰显。在神的应许中早就为她预备了医治，但她必须宣告出来。请看耶稣的话语：在信的人凡事都能（可 9:23）。你们若有信心象一粒芥菜种，就是对一棵桑树说……（路 17:6）；信心的人就会有永生……（约 3:36）；我实在告诉你们，无论何人……只信他所说的必成，就必给他成了。（可 11:23）

圣经的原则是：相信并宣告那尚未彰显的事情。关于这一点，耶稣说得非常清楚：女儿，你的信救了你，平平安安的回去吧。你的灾病痊愈了（可 5:34）。用你的信心说出神的话语，这能使你得到完全的医治。

### 三.神的话是良药

箴言 4:22 说：神的话是医治全体的良药。神的话不仅是现今最有能力的药物，能医治我们的疾病，而且毫无副作用。诗篇告诉我们，神发出话语医治他们……。以赛亚 53:5-6 和彼得前书 2:24 指出，对神而言，医治是一个事实，它包含在救赎中，原本就是属于我们的。

### 以宣告神的话语支取医治

宣告神的话语，便可支取我们本来已拥有的却还未彰显出来的医治。这里并非教你反对医生和药物，但不要单靠医生和药物来维持健康，有些疾病是医学界不能治疗的。但如果你需要医生，就应该去看病。药物对病症的治疗还是有益的。如果你服用药物，建议你同时用信心来宣告：我相信耶稣的名，我一定可以得到医治。因为药物不一定能医好你。

一般来讲，药物不会让你完全康复，而且还有副作用，甚至使疾病恶化，所以我们应该谨慎使用药物，了解所服用的药物。大部分的药物中能缓解症状，所以你应该同时运用神的医治和属灵的健康原理。

信心需要时间成长，但如果你不断宣告，信心终会成为你的一部分。神已经藉着他的话提供医治给了我们，但我们要学会运用神的话语宣告神的医治，成为我们每日所讲的话。

我相信经过正确的教导和信心的操练，你可以经历个中奥妙，很容易运用神的话语得到医治。但建立信心不是一天、两天的事，建立信心需要时间。

神的话有创造的能力，世界是藉着神的话而造成的。宣告神的改变你人世界，能够把疾病的形象变成医治和健康的形象。要运用这些原理并不容易，需要训练和决心，我鼓励你每天对着你的身体大声宣告两、三次。用权柄来宣告，不需要在别人面前宣告，因为这些话是为了你个人的益处。

### 坏消息和神的信息

医生可能对你说，从医学的角度来看，你是没希望了。但你一定能从神的话找到超自然的希望。

诗 107:19-20 说：“……于是他们在苦难中哀求耶和华，祂从他们的祸患中，拯救他们。祂发命医治他们，救他们脱离死亡。”

我造就嘴唇的果子，愿平安康泰归与远处的人，也归与近处的人，并且我要医治他。这是耶和华说的。（以赛亚 57:19）

### 回应神的话

神宣称，祂说的话绝不徒然返回，我们要用声音来回应神的话，祂便造就我们嘴唇的果子。宣告神的话语是你与主交通的一种方法，同时也会增加你的信心。我向你挑战：每天三次用圣经中所写的来做认同性的宣告。不要把这件事当作可有可无的事，要训练自己按时服用神的良药，像吃其他药物一样，照着做，祂必会带给你生命和身体的健康。

### 四. 宣告——神的良药

每天开口宣告三次，建立信心以后，每天宣告一次。如果情况转坏，加倍宣告。不要怕！神的话绝对没有副作用。

1. 耶稣是我生命的主，疾病在我身上没有办法施展任何能力。我已经赦免了，心中没有罪恶感。我既在罪上死，就得以上义活。（参阅歌 1:21-22）

2. 我是自由的，没有不饶恕及纷争。我饶恕别人，正如基督饶恕我一样，因为圣灵将神的爱浇灌在我心里。（参阅太 6:12，罗 5:5）

3. 耶稣被挂在木头上亲身担当了我的罪，使我们既然在罪上死，就得以为在义上活。因祂受的鞭伤，我便得了医治。（参阅 1 彼 2:24）
4. 耶稣担当我的疾病，背负我的痛苦。神已发命令医治了我，所以我不接受任何疾病或痛苦。（参阅诗 107:20）
5. 天父！有了你的话，我是得胜者。我能胜过世界、肉体和魔鬼，是因羔羊的血和我自己所见证的道。（参阅约壹 4:4，启 12:11）
6. 神给了我丰盛的生命。透过神的话语，我得到生命，它流进我身体的每一个器官，带来医治和健康。（参阅约 6:63，10:10）
7. 天父，我留心听祢的言词，侧耳听祢的话语，不让它们离开我的眼目，因为得着它的，就得了生命，又得了医全体的良药。（参阅箴言 4:20-21）
8. 神对待我和摩西一样，我眼目没有昏花，精神没有衰败，我的眼睛、耳朵都蒙祝福。（参阅申 34:7）
9. 祸患必不临到我，灾害也不挨近我得帐篷。因祢要为我吩咐祢的使者，在我行的一切道路上保护我。在我公义的道路上有生命、医治和健康。（参阅诗 91:10-11，箴言 12:28）
10. 耶稣代替了我的软弱，担当了我的疾病。我拒绝疾病掌管我的身体。神的生命流进我里面，我每一个细胞都得到医治。（参阅太 8:17，约 6:63）
11. 我已被救赎，脱离了律法的咒诅，（加 3:13）这经文的能力流进我的血脉，进入我体内每一个细胞，带来生命和健康。（参阅可 11:23，路 17:6）
12. 神的生命在我的肉体中运行，我每一个细胞都得到痊愈。（参阅 1 彼 2:24）  
我把身体献给神，因为它是神的殿，神住在我里面，祂的生命渗入我的灵、魂、体。每天神所充满的一切，都充满了我。（参阅罗 12:1-2，约 14:20）
13. 我身体是圣灵的殿，我要求身体释放良好的化学物，身体得到健全的平衡，胰脏分泌出适量的胰岛素，使我健康。（参阅 1 林 6:19）
14. 天父！祢的道使我得到生命，我的气息和每一句话语，都来自祢的道。（参阅约 6:63，可 11:23）

15. 奉主耶稣基督的名，凡在我体内不属神的都已被溶化和排除。神的话语栽种在我每一个细胞，让我得到属神的生命。 (参阅可 11:23, 约 6:6)

### 肿瘤和关节炎

耶稣替我受了咒诅，所以我不允许肿瘤在我体内。神的生命在我里面溶化了它们，恢复我的体力和健康。 (参阅太 16:19, 约 14:13, 可 11:23)

肿瘤在我身上完全没有权柄。旧事已过，我已被救赎，脱离了黑暗的权势。 (参阅歌 1:13-14)

神创造我每一个器官，以及所有细胞的完全运作。奉主耶稣基督的名，我不准身体有任何的不正常。 (参阅创 1:28-31)

天父！祢的道已成为我的一部分，流通在我的血脉和体内每一个细胞，恢复我的健康。祢的道已经成了我的生命，因祢发命令医治了我。 (参阅雅各书 1:21, 诗 107:20, 箴言 13:3)

神的道在我体内彰显，使肿瘤消灭，关节炎已成过去的事。奉主耶稣基督的名，我命令我的骨头和关节正常的运作。 (参阅可 11:23, 太 17:20)

天父！当我宣告祢的话语时，赐生命圣灵的律在基督耶稣里释放了我。使我脱离罪和死的律。祢的生命使我体内每一个细胞都充满精力。 (参阅罗 8:2)

关节炎滚开，疾病快逃跑，肿瘤不准在我里面，因为神的话和灵在我里面。疾病、恐惧、忧郁都不能胜过我，因为神的话是我的宣告。 (参阅可 11:23)

### 心脏和血液

感谢父神！我有一颗强壮的心脏，我的心随着生命节奏正确的跳动。我的血液流到体内每一个细胞，恢复我丰富的健康和生命。 (参阅箴言 12:14, 14:30)

我的血压是 120/80，神的生命流进我的血液，洗净我血管一切的污秽。 (参阅可 11:23)

我心跳正常，我的心随着生命的韵律跳动，带着神的生命充满我、给我丰富的生活和健康。 (参阅约 17:23, 以弗 2:22)

我有强壮的心脏，每一次心跳都涌流着生命，洗掉疾病和痛苦。 (参阅出 23:25, 可 11:23)

我命令我的血液细胞消灭体内所有的细菌和病毒。奉主耶稣基督的名，我命令我体内每一个细胞都正常运作。（参阅罗 5:17,路 17:6）

我体内每一个不健康的细胞都已被消灭。奉主耶稣基督的名，我的免疫系统不容许肿瘤在体内生存。（参阅路 17:6,可 11:23）

我已被救赎，脱离了律法的咒诅。我心脏跳跃着生命的韵律，赐生命圣灵的律涌流在我里面，洗净我血液中的一切疾病和污秽。（参阅箴言 4:20-23）

### 血管和细胞

奉主耶稣基督的名，我的血管不会萎缩或阻塞。我的血管是洁净而有弹性的，照着神创造的旨意在运作。（参阅路 17:6，可 11:23，以赛亚 55:11，雅各 3:2-5）

赐生命圣灵的律在基督耶稣里释放了我，使我脱离罪和死的律，所以我不准罪、疾病或死亡碰我。（参阅罗 8:2,6:3-14）

那叫耶稣从死里复活的灵住在我心里，把生命渗入我的血管，使我全身得医治。（参阅罗 8:11）

奉主耶稣基督的名，我不准身体被任何病毒或细菌所骗。我的身体不违反生命健康的原则，我的每一个细胞都供应着生命和健康。（参阅太 12:25,35）

我的免疫系统一天比一天强盛健壮。我向免疫系统宣告：生命的气息不准被搅乱。那叫耶稣从死里复活的灵住在我心里，藉着神的生命和智慧，使我的免疫系统活起来，保守我的健康和生命。（参阅罗 8:11）

### 健康的骨髓

奉主耶稣基督的名，我宣告我的骨髓和关节都是健康的，骨髓和关节都不生病，生命和健康都渗入骨髓和关节。（参阅彼前 2:24）

天父！我命令脊髓生产完美的骨髓，又命令骨髓生产洁净的血液，打败疾病。我的骨髓拒绝任何咒诅。（参阅箴言 16:24）

我命令关节完美地运作，绝无痛苦或发肿。我的关节拒绝任何不正常的运作。（参阅箴言 17:22）

### 充实的生命

（这是维护健康和生命的良药，视需要服用，并要加上信心与权柄）

身体，我对你宣告信心的话，你是圣灵的殿，我命令你内部每一个器官都完美地运作。奉主耶稣基督的名和神的话，我命令你得医治和健全。（参阅箴言 12:18）

天父！不管敌人如何攻击我，我都要靠祢抵挡它。我命令身体强壮健康，用神的道坚固它。我拒绝咒诅，使身体得到生命。（参阅雅各 4:7）

我必不至死，仍要存活，并要传扬神的作为。（参阅诗 118:17）

祢赦免我一切的罪孽，医治我一切的疾病。祢救赎我的生命脱离死亡，祢用美物使我所愿的得以知足，以致我如鹰返老还童。（参阅诗 103:2-5）

主啊！祢赐予我粮和水，除去我的疾病。我会健康的度过在世上的年日。（参阅出 23:25-26）

## 五.了解医治原则的重要性

读过以上宣告的经文，让我们来研究神的医治原则和你所领受医治的关键。我认为没有其他主题比以下的医治和健康的原则更为重要，神的医治原理就是：宣告那不存在的为存在的（使无变有）。

### 宣告未显现的事已经实现

亚伯拉罕就是靠着宣告那不存在的为存在的，相信了神所应许的必能成就，终于经历了使无变有的神迹（参阅罗 4:17-22）。这是他得到信心的方法。

罗 4:17-22 说：亚伯拉罕所信的，是那叫死人复活使无变为有的神，他在主面前作我们世人的父。如经上所记：“我已经立你作多国的父。”

保罗在这里提到创世纪 17 章，神在亚伯兰还没有儿子之前，已经称他为“多国的父”，他又教亚伯兰称自己为多国的父。神把亚伯兰改名为“亚伯拉罕”，意思是“多国或众人之父”。这是神藉此教导亚伯拉罕如何宣告不存在的为存在。没有错！神已经应许这件事，但亚伯拉罕仍然需要用神的话语加上信心来宣告事实的彰显。

每次他宣告“我是亚伯拉罕”，就等于在宣告还未彰显的事。亚伯拉罕没有否认他老，也没有对人说“我不老。”事实上他是老了。但他说：“我是亚伯拉罕（多国之父）。”这就是神帮助他改变形象的方法，使他完全确信。

换句话说，神用看不见的属灵力量影响看得见的自然事情。林后 4:13 保罗说：“但我们既有信心，正如经上记着说：‘我因信，所以如此说话。’我们 also 信，所以也说话。”

保罗引用大卫的话说：“我有信，所以如此说话……。”大卫在诗 118:17 说：“我必不至死，仍要存活，并要传扬耶和华的作为。”不管环境或感觉如何，我们都应该对自己宣告神对我们所讲的话。

### 先在口里宣告，然后进入心里

在罗 10:6-8，保罗说：“惟有出于信心的义如些说……‘这道离你不远，正在你口里，在你心里。’”请注意，这道（神的话）先在你口里，然后在你心里，当你宣告时，神的话就栽种在你心里。用声音宣告神的话，是宣告神给我们应许的方法，虽然这应许还未显现。这对我们信心的建立太重要了。

有人说，这样做等于否认事实的存在。这样的说法是不对的。你是在肉体还未彰显医治时建立神对人医治的趔你不是在否认疾病的存在，乃是不允许它在你身体掌权，因为你已经蒙救赎了，脱离了律法的咒诅、黑暗的权势。（参阅加拉太书 3:13,歌罗西书 1:13）

神的大能已将一切关乎生命和虔诚的事赐给我们，这些事都已经属于我们了（参阅彼后 1:3-4）。当你生病时宣告：“因祂的鞭伤，我已经得到医治。”你只是在把神已经给你的礼物宣告出来，虽然这个礼物还没有彰显。然而，不懂其中真理的人会把既存的事情当作不存在；也就是说，拒绝它们的存在。但拒绝疾病的存在是没有力量的。医治能力的产生在于运用神的应许加上信心来宣告医治。

你生病时不需要否认生病，但也不要常常宣告你的病，这样会使你的情况更糟。否认疾病不会使你健康起来，但是使用神的话，再加上信心，便可使神医治的应许在你身上彰显出来，使你满有信心得到医治。

宣告得医治的目的不是要说服任何人你没有生病，只是不管现况如何，都要宣告神的话是真理，是真实可信的！神说：“因祂（耶稣）受的鞭伤，你们已得了医治。”（彼前 2:24）注意，这事对神而言是已经成立的真理（过去式），只是还未在你身上彰显而已。

根据路 17:5-6 和可 11:23，你应该宣告身体是健康的。如果你心里深信不疑惑，你的身体会听到和顺从这样的宣告。关于这一点，你的话语比别人的话语更有效果。

我们的身体被创造时就具有医治的能力，如果体内每一部分都正常，一旦有地方毁损，就会自己复原。研究发现，有些疾病的产生，是体内化学作用不平衡所造成，而人的大脑中控制语言表达的部分，同时也控制化学物

的分泌，这更说明了耶稣在可 11:23 所说：“只信他所说的必成，就必给他成了。”

### 宣告你的需要

很多基督徒犯了一个错误，就是只懂得宣告既有的情况。很多年前我读到一篇文章，是关于一位长久发烫的女士。医生找不出她身体有什么不对劲，但详细询问后却发现，她在生气后一定会说：“这简直烧死我了。”她每天都说这句话好几次。医师虽然不确定这句话对她有没有影响，但还是请她不要再讲这句话。结果不到几个星期，她的体温就恢复正常了。

我们常会说：“每次吃某一种食物，我就会生病”、“我的背痛死我了”、“那些孩子让我很紧张”或“我快感冒了”。其实，你讲的话就是在对你的身体发命令，而你的免疫系统早晚会受这些命令影响。

神的方法是宣告正面的事情，即使这件事在你身上还不是事实。你要不断的宣告直到它实现为止。你的灵所发出的命令，会改进你的身体！用神的话语喂养你的灵，就是要求肉体和神的话合作。连猫狗都会对你的命令有所反应，你的身段岂不更要顺服你口中所说的神的话？其实不管是好是坏，你的身体都一定会反应你所说的话，所以我们讲话应当小心为妙。

数年前，有一位脑科专家在路易士安那州市所出版的时代杂志上，登了一篇文章，主题是“对你的身体说话可以治病”。他用的方法叫做“思想训练”，就是直接命令身体的意思。他举了一些例子做说明。一个糖尿病人命令自己的胰脏排出胰岛素，另一位患高血压的人则每天对自己说好几次：“我的血压是 120/80”。他说，病人知不知道胰脏在哪里，什么是 120/80，并不重要，身体会明白这一切。可 11:23 中的真理超乎很多人的理解。只要有信心，便可得到你宣告的事。可惜大部分人都只会宣告目前的状况，却没有宣告神的话语。

神创造人本来是要人永远存活，但罪带来疾病和死亡的咒诅。人体本来有医治的能力，但因为体内化学性的不平衡、一些器官不正常的运作，使我们必须用一些药物和化学品来医治身体。虽然如此，但神的话在今日依然最原，也是最有能力的良药。

**神用话语创造了人的身体。神的话是原来便存在的医治良药。（参阅诗 107:20）**

耶稣在路 17:6 清楚地说：“你们若有信心像一粒芥菜种，就是对这棵桑树说，你要拔起根来栽在海里，他也必听从你们。”THE INTERLINEARGREEK-

ENGLISH 新约圣经翻译成：“它必听从你们”。在这节经文里，耶稣不是谈论树木，而是说人生的问题。

**请记住——当生病时，你要宣告病得痊愈，要宣告还未显现的事。如果你常常这样训练，成为一生的习惯，你的身体就会回应你信心的命令，而这些命令的根据就是神话语的权柄。宣告会让神医治的话语开始产生效果。宣告是你栽种种子的方法，使你得着你所需要的。**

神的话语能够分赐属神的生命力，进入你的身体（参阅约:63）。神的话语是不朽坏的种子，会各按其类结出好果子。每天花时间和神交通，思想神的话语。每天两三次对自己的身体说话，特别对你最有困难的部分加倍宣告，用神的话语来为身体祷告。神的话一定会成就，所以，要持续宣告神的话，直到你完全相信为止。

你愿意接受这个挑战，经历神话语的医治大能吗？

### 得救的祷告

你若愿意接受耶稣为你个人的救主，领受神国的祝福，成为天父的孩子，请你跟我们做这样的祷告：

亲爱的上帝，我借着耶稣的名来到祢的面前。祢的话语说：一切信耶稣的，不致灭亡，反得永生。祢又说：凡求告主名的就必得救。我现在就求耶稣来进入我的心，请耶稣的宝血洗掉我过去所有的罪，我也接受耶稣来做我生命的救主。

罗马书十章 9-10 节说：我若口里认耶稣为主，心里相信神叫祂从死里复活，就必得救。因为人心里相信就可以称义，口里承认就可以得救。我现在就承认耶稣为我生命的主，我相信神叫耶稣从死里复活。奉主耶稣基督的名祷告，阿们！

### 圣灵充满的祷告 (马强盛)

亲爱的天父，我现在就重生了！我现在就是个基督徒（全能上帝的孩子），我已经得救了！天父啊！祢的话也说：“你们虽然不好，尚且知道拿好东西给儿女！何况天父，岂不更将圣灵给求祂的人吗？”（路加福音 11:13）我现在就求祢的圣灵来充满我。亲爱的圣灵，请祢现在就充满我的灵，帮助我说出方言（属灵的言语）。我相信圣灵现在就降在我身上，我只要开口就会领受方言。【参阅使徒行传 19:1-6）约翰福音七章 38、39 说：“信耶稣的人，从他腹中（灵的位置）要流出活水的江河来。耶稣说这话是指着信祂之人要受圣灵说的。】我只要听我灵的感动（不是我的思想），放轻松，单纯的开口就能领受方言。

感谢天父，方言祷告有那么多好处！现在我已经是神的孩子了。（参阅约翰福音一章 12 节）奉耶稣的名祷告，阿们！

### 【注】

开始说出你的灵所领受的方言（属灵的言语）；也许你的灵有一两个音节或几个字，只要一、二、三，开始就好，领受方言是很简单的事情！圣灵渴慕充满你过于你渴慕被圣灵充满！记得，人的灵是在人的腹中（中央的位置），只要顺着在你灵里的圣灵就能说出方言。不要开口用你的母语，方言的意思就是灵语。约翰福音四章 23-24 节告诉我们，神是个灵，所以我们除了用母语跟神祷告以外，还可以用灵语（方言）跟神祷告，哈利路亚！

**当我们方言祷告时，就是让圣灵照着神的旨意替我们祈求，使我们万事都互相效力，叫爱神的我们得益处。方言祷告的益处包含：**

- (1) 直接跟神说话（林前 14:2）。
- (2) 讲说出各样的奥妙（林前 14:2）。
- (3) 造就（充电）自己（林前 14:4）。
- (4) 在至圣的信心上造就自己（犹大书 20 节，直译）。
- (5) 保守我们一直在神的爱中（犹大书 21 节）。
- (6) 帮助我们仰望（和专注）看主耶稣的怜悯！（犹大书 21 节）
- (7) 圣灵向我们显明神奥妙的事（林前 2:10）
- (8) 当我们在圣灵里方言祷告时，圣灵就向我们显明：
  - a. 眼睛未曾看见的
  - b. 耳朵未曾听见的
  - c. 人心也未曾想到的（林前 2:9）
- (9) 帮助我们不放纵肉体的情欲了（加 5:16）。
- (10) 帮助我们靠圣灵行事（加 5:25）

~~~~~.关于以上小册子的资料：

如何领受神创造性的医治大能？查尔斯·凯普斯的《如何领受神的医治》  
(已经畅销了三百五十万本！)

本书在一九七六年出版，已有许多基督徒因这本书所教导的真理而大大地得到祝福。

这本强有力的书包含了新的教导和医治的经文。你将学到如何藉着你的口来释放神医治的大能给自己与其他有需要医治的人。

信心充满的话语会帮助你得胜。神的医治大能一定会带给你果效。世上没有任何疾病能抵挡神的医治大能！

目录

作者简介

前言

译序

一.生命和死亡的关键

二.神用属灵的方法进行医治

三.神的话是良药

四.宣告-----神的良药

五.了解医治原则的重要性

得救的祷告

圣灵充满的祷告

作者简介

查尔斯·凯普斯(Charles Capps)是一位退休的农夫，也是被按立的传道人。他二十四年来在美国各地教导和分享神的话语，同时帮助基督徒过得胜的生活。九十年代，主指定要查尔斯教导末世的事情和基督再来的真理。

查尔斯写了一些好书，包括《神话语的权能》 (The Tongue, A Creative Force),和《神在医治上的创造能力》 (God's Creative Power)(原文版已卖了二百八十万本) 小册。并主持一个全国性的广播节目{信心的原则} (Concepts of Faith).

前言

医学界告诉我们现在有很多不治之症，例如某些癌症、关节炎、心脏病和艾滋病 (AIDS)等，本书介绍对付这些病的一种超自然帮助，神的话语是超自然的，用信心宣告神的话语等于服用神的良药，它的效果在乎我们能否有信心地按时服用神的良药。

本书目的在于解释神的话语里的原则，和教导如何使用原理去得到医治，今天很多人都需要医治，但他们总是宣告疾病和痛苦，直等到他们建立了疾病的形象，他们的思想和话语建立了疾病的监牢，然后又活在这监牢里面，本书教你如何以神的话语来突破这监牢。

译序

王思铭

请问，今天，你为什么会打开你手上这本书呢？也许，你只是好奇，也许……你生病了……或是……你的家人或朋友生病了：然而，你也许已经看过许多医生，试过烧香拜佛，吃过所有的药。

但是，当你花了许多钱之后……你发现自己不但没有好，反而更严重了！怎么办呢？你觉得自己好像来到了人生的尽头。

不要怕，今天我们要告诉你最好的消息——只有耶稣才是你绝望中的希望！神差遣耶稣来，  
【以圣灵和能力周流四方，行善事，医好所有被魔鬼压制的人，因为神与祂同在。】（使徒行传 10:38）

今天医学界不断的发现神所放在自然界的良药。但是，神也用超自然的方法来医治我们。圣经一开始就告诉我们：【神所造的一切都甚好。】（创世纪 1:31）因此，神不喜欢我们活在生病中，就如爸爸不喜欢自己的孩子感冒一样，疾病绝不是{甚好的事情}。

有一位牧师曾经这样说：{神渴慕回答我们，超过我们渴慕向祂祈求。}父神渴慕医治我们，超过我们渴慕领受医治。为什么呢？因为祂的本性就喜欢医治我们！（参阅出埃及记 15:26）那么为什么人会生病呢？因为他们：

- (1) 没有遵守和活在神的话语里（参阅出埃及记 15:26）。
- (2) 不知道耶稣已经在十字架上担当了我们的罪和疾病。（参阅彼得前书 2:24；马太福音 8:17）。
- (3) 自己没有注意自己的健康。

读完本书后你会知道——

耶稣基督是世上最伟大的医生！ r> 圣经是世上最好的健保！

耶稣的福音就是免费的健保卡！

跟我说：“阿们！”

耶稣祂什么都医，祂不睡觉，

不打烊，不收钱，

也不需要预约。

世上的疾病就如麦子中的稗子（野草）。可是疾病不是从神来的，所以不要错怪神，【这是仇敌做的。】（马太福音 13:28）

现任台北士林 DOMATA 恩赐职事训练中心的一位来自美国的老师，曾把本书送给一位在老人院的妇人，这妇人照着本书的教导祷告，结果病得医治，她非常兴奋，便把本书转送给她的朋友！我们相信本书一定能帮助很多人得到医治，并且接受神的恩典，归向耶稣基督。

愿神所赐的平安，与你们同在，阿们。